

LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO POLÍTICO INDEPENDIENTE Y DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

Fundador: D. Manuel María de Santa Ana

PUBLICIDAD
Los anuncios de primera y cuarta plana, reclamos, etc., financieros referentes a Bancos y Sociedades, a precios convencionales.
Se reciben en esta Administración, en la Sociedad General de Anuncios, en el Agente Hayes, 8, place de la Bourse (París), y en todas las agencias de publicidad.
Con arreglo a la Ley, cada anuncio pagará 10 céntimos por impreso de línea.
No se devuelven los originales.

PRECIO DE LA SUSCRIPCIÓN
MADRID: Edición de la mañana. 1 Pta. Mes.
PROVINCIALES Y PORTUGAL. 1 Pta. Trimestre.
EXTRANJERO. 1 Pta. Trimestre.
ULTRAMAR. 1 Pta. Trimestre.
PRECIO DE LA VENTA
Por menor. 5 céntimos ejemplar. Por mayor, 80 cts. 20 ejemplares.
ADMINISTRACIÓN: Factor, 7, MADRID

AÑO LI.—NUM. 15.587

Madrid Domingo 7 de Octubre de 1900

Cinco ediciones diarias

CANCER

Tratamiento eficaz por los agentes físicos.
Huerfano, 15, primeros. (Plaza Matute).
(Institución Española de Electroterapia).

EL ARCO IRIS

Se han recibido las últimas novedades en caprichos para regalos, precios baratísimos. 15, Preciados, 15.

MONÁRQUICOS Y REPUBLICANOS

Uno de los hombres políticos más consecuentes de España, D. José Nakens, probo, desinteresado, quizá equivocado, pero leal siempre en sus relaciones con la pública opinión, ardiente defensor de la democracia radical, se afirma en ella, pero declara a la cabeza de *El Monarca* que hay que derribar el actual edificio republicano.
Dice el escritor político con quien no compartimos ninguna opinión, pero en quien reconocemos y estimamos las cualidades del carácter:
«Y, no obstante, he vacilado mucho antes de decidirme a intentar lo; no por dudar de la necesidad y la justicia del acto, sino por advertir que algo mio va a mezclarse con los escorbos.
Cuando se ha pasado la vida rindiendo culto a una idea, sin obtener ni las satisfacciones de amor propio que suele procurar el cargo alcanzado, ni los provechos debidos a todo el que constantemente trabaja; cuando sin otra mira que la de preparar el triunfo, se han perdido amistades y simpatías por decir lo que se consideró justo; cuando se han llevado tantas y tan valiosas ofensas al altar; cuando se ha abandonado todo para dedicar entera la inteligencia y entero el esfuerzo a la labor política, sería duro y cruel descargar la piqueta del demócrata, sin sentir esa noble tristeza que invade el espíritu ante las ruinas de todo lo que fue grande.»

Hubiera sido el Sr. Nakens un inconsecuente vulgar, y hubiese tenido cuanto hubiera solicitado.
Aquí donde a un ministro se le perdona todo cuando deja la cartera, se le censura momentos antes si acaso con un desdén compasivo; pronto se le olvida para volver a recordarlo, y se le recuerda cuando se le ve ascender, para aplaudirle más cuanto más arriba llega; es natural que se olvide al que pone al servicio de una causa tesón, entendimiento y sacrificios, renunciando a todas las ventajas y favores que el tránsito de unos partidos a otros proporciona.
No siente el Sr. Nakens desaliento, sino amargura, porque los republicanos directores de su partido no pueden hacer nada.
Lo mismo que sentimos los monárquicos cuando vemos que los jefes de las agrupaciones gobernantes existen políticamente porque poseen y porque son tan débiles los

adversarios, que ni siquiera se atreven a solicitar la posesión.
Declara el Sr. Nakens que los republicanos se echan la culpa de la inacción política los unos a los otros.
Y escribe lo siguiente:
«Aun cuando resulte un poquillo duro, hay por fuerza que parodiarse a Lucrecio:
O los jefes quieren y no pueden.
O pueden y no quieren.
O ni quieren ni pueden.
En el primer caso, deben retirarse por dignidad.
En el segundo, habría que echarlos por desleales.
Y en el tercero, inutilizarlos tan completamente, que jamás volvieran a levantar cabeza.
Mi opinión es que están incurridos en el primer caso: quieren y no pueden.»
Los monárquicos pueden.
Pero no decimos que no quieren, sino que no saben.
Y aquí la pena que procede es la de hacer una selección entre los aptos y los ineptos, entre los capaces y los incapaces, comenzando por jubilar a los que demostraron cien veces que no lo entienden, y no se cansan de repetir la demostración.

LOS DIPUTADOS SUSPENSOS

A las noticias que sobre el asunto de la Diputación provincial de Madrid, nos ha enviado nuestro compañero Aguilar desde San Sebastián, podemos añadir otras que completan el estado actual de la cuestión.
Los diputados declarados suspensos son los siguientes:
Conservadores.—D. Alvaro de Bias, D. Eduardo Yáñez, D. Nicolás de Mateo, D. Manuel Salcedo, D. Eduardo Méjia, D. Tiberio López y D. Angel Pérez Magaña. Total, 7.
Fusionistas.—D. Rufino Baltrán, don Mariano Belmás, D. Manuel García Gordo, D. Francisco Romero, D. Juan de la Mata y D. Juan Villanova. Total, 6.
Tetuanistas.—D. Gregorio Pané, don Antonio Gómez Vallejo y D. Julián Cobo Canalejas. Total, 3.
Gamacistas.—D. Eugenio Combarain España, D. Domingo Negro y Rojo y D. Lucas del Campo. Total, 3.
Romeristas.—D. Antonio Agustín.
Independientes.—D. Tomas Fernández del Raso.
Los Sres. Méjia, López (D. Tiberio), Cobo Canalejas, Villanova y Hernández de Pozo, forman parte de la comisión provincial.

Por virtud de la suspensión quedan vacantes los cargos de presidente, vicepresidente y secretarios de la Diputación, que desempeñaban, respectivamente, los señores de Bias, Pané, Villanova y Pérez Magaña.
Quedan formando parte de la Diputación provincial de Madrid los siguientes diputados, elegidos en el último biennio (excepto el Sr. Sandoval) ó en elecciones parciales:
Conservadores.—Sres. Martínez Aparicio, Cárdenas, Urbano, Bocherini y Rincón.
Liberales.—Sres. Chapaprieta, Lucio

(D. Celso), Ranero, Durán, Cortinas y Poitras y Raboso.
Tetuanista.—Sr. Sandoval (D. José).
Independiente.—Sr. Palé y Urquina.
Romerista.—Sr. Martínez Contreras.
Gamacista.—Sr. Cortina y Estecha.

No se tiene todavía noticia acerca del número y la calidad de los cargos que se formulan contra cada uno de los diputados suspensos, pero se cree que las responsabilidades serán muy diferentes, y que alguno de los que figuran en la lista solo aparecerá responsable de leves faltas de carácter puramente administrativo.
En cambio, se dice que los cargos más graves son los que resultan contra los presidentes Sres. Combarain y España y de Bias.

Se ha dicho que la resolución del expediente de acuerdo con lo propuesto por el Sr. Aparicio en la Memoria que redactó sobre el asunto cuando desempeñó el cargo de director de Administración Local. Pero esta noticia no es cierta.
El Sr. Aparicio demandaba entonces una medida más radical. Al efecto, sostenía que para acabar con los vicios y excesos observados en la Diputación de Madrid se requería la desaparición de este organismo administrativo, ya fuese suprimiendo la provincia de Madrid y creándose la prefectura, de que varias veces se ha hablado, ó por cualquier otro procedimiento.

LA NUEVA UNIÓN INTERNACIONAL DE LA PAZ

En París, en la noche del 3 de agosto, después de la sesión de clausura de la Conferencia Interparlamentaria de la Paz, se reunieron en casa del ilustre profesor Richet algunos miembros de dicha conferencia, que decidieron unánimemente la formación de una Unión Internacional de la Paz.
Se nombró una comisión que estudiase la manera de llevar a cabo la formación del nuevo organismo.
La comisión estaba formada de los siguientes señores:
Doctor Carlos Richet, de la Academia de Medicina de París (Francia), presidente.
Juan De Bloch, autor de la célebre obra *La guerra futura*, consejero de Estado (Rusia).
Doctor Moncure D. Conway (Estados Unidos).
Crook, ex director del *Echo*, de Londres (Inglaterra).
Ella Ducommun, secretaria honorario del Bureau internacional permanente de la paz (Suiza).
Hodgson Pratt, presidente honorario de la International Arbitration and Peace Association (Inglaterra).
E. Lafontaine, senador (Bélgica).
G. Moch, ex capitán de artillería, delegado del Bureau francés de la paz (Francia).
E. F. Moneta, presidente de L'Unione lombarda per la pace (Italia).
Novicow, publicista (Rusia).
Federico Passy, miembro del Instituto, presidente de la Sociedad francesa por el arbitraje (Francia).
Doña María Pognon, presidenta de la Liga francesa del derecho de las mujeres (Francia).
Señorita C. de Pratz, redactora de la *France* (Francia).
W. T. Stead, director de la *Review of Reviews* (Inglaterra).

L. Trarieux, senador, ex ministro (Francia).
Luciano Le Foyer, presidente del grupo parisiense de la Asociación de la paz con el derecho (Francia), secretario.
Esta comisión ha redactado un proyecto de estatuto de La Unión, cuyo artículo 1.º dice:
«La Unión Internacional tiene por fin: indagar la verdad y defender el derecho en las cuestiones internacionales; contribuir a asegurar la difusión progresiva y la preponderancia de la moral en la política de los gobiernos.»
«Art. 3.º La Unión se compone esencialmente: en primer grado, de Grupos Nacionales, y en segundo grado, de un Consejo Internacional.»
La sede de La Unión, con el secretario permanente, estará en La Haya, Bruselas ó Berna.

Estos son los estatutos y la idea que actualmente discute el Congreso de la Paz en París.
Es de desear a La Unión Internacional de la Paz la más grande prosperidad.

LA GACETA DE HOY

Guerra.—Real orden relativa a las reglas que deben observarse para la concesión de permisos para la constitución de sociedades con denominaciones militares.
Marina.—Real orden dictando reglas para la concesión de permisos para la organización de sociedades con denominaciones militares.
Ministerio.—Real decreto aceptando de las solemnidades de subasta la fabricación de papel especial, apertura de planchas y estampación de los títulos de la Deuda amortizable al 5 por 100, y autorizando a la dirección general de la Deuda para contratar dicho servicio.

Gobernación.—Real decreto autorizando al ministro de la Gobernación para que, previa subasta y remate públicos, contrate la construcción de un cuartel en esta corte para alojar fuerzas de infantería y caballería del 1.º tercio de la Guardia civil.
Instrucción pública y Bellas Artes.—Real orden determinando la equivalencia de asignaturas entre el antiguo y nuevo plan de enseñanza en los institutos.
Resolución.—Real resolución que las Universidades pueden disponer del personal afecto a las secretarías de las juntas provinciales de Instrucción pública.
Otra.—Admitiendo a D. Luis Menéndez Pidal la dimisión del cargo de vocal de la junta inspectora de las Escuelas de Artes e Industrias.
Otra.—Disponiendo se provea por concurso la cátedra de grabado en dulce, vacante en la Escuela especial de Pintura, Escultura y Grabado.
Dirección general del Instituto Geográfico y Estadístico.—Concurso para cubrir por concurso seis plazas vacantes de oficial tercero del cuerpo de ingenieros geógrafos.
Universidad Central.—Concurso para la provisión de una plaza de auxiliar en propiedad de las escuelas públicas municipales superiores de niños de Madrid.
Agricultura, Industria, Comercio y Obras Públicas.—Real orden disponiendo que la edad mínima exigida a los aspirantes a ingreso en el cuerpo de sobrestantes de obras públicas se entienda de 21 años y la máxima de 35.

LO DE CHILE

El señor ministro de Estado ha hecho algunas aclaraciones respecto al desagradable incidente ocurrido en Santiago de Chile con nuestro ministro saliente en aquella república, Sr. López Guizar, que ha dejado un descubierto de bastante importancia.
Según el marqués de Aguilar de Campoo, éste asoció a unos sesenta mil duros, pues de 150.000 de que se hizo cargo sólo ha justificado la inversión de 90.000.
La primera denuncia la recibió el ministro de Estado en el día de anteayer, por una reclamación de tres subditos chilenos que pedían les amparase en su derecho, toda vez que el Sr. López Guizar se había ausentado, alzándose con los fondos.
Posteriormente recibió despatchos cifrados del nuevo ministro, Sr. Lavreria, quien manifestó igualmente que el señor López Guizar se había marchado sin esperar a hacerle entrega de la legación y sin dejar un solo céntimo en caja.
Añadía con este motivo reinaba allí gran observancia y recomendaba al gobierno se tomase alguna medida que pudiera calmar la agitación.
En vista de esto y de la conveniencia de que el nombre de España no sufra menoscabo alguno, se decidió a llevar este asunto al Consejo de ministros, al mismo tiempo que manifestaba al señor Lavreria que España respondería de los créditos que resultasen justificados.
Pero esta actitud que no significa que tenga prejuicio alguno contra el señor López Guizar, pues si éste, al ser detenido, hace sus descargos y justifica la inversión de los fondos, no será molestado en nada.
Ha negado que se haya nombrado juez especial para que entienda en este asunto. Se ha limitado a pasar una real orden al ministerio de Gracia y Justicia, dándole traslado de los despachos de nuestro nuevo ministro para que, en vista de ellos, se excite el caso del fiscal del Supremo, y éste, si juzga que hay motivos para ello, proceda contra el Sr. López Guizar.

jarro se había ausentado, alzándose con los fondos.
Posteriormente recibió despatchos cifrados del nuevo ministro, Sr. Lavreria, quien manifestó igualmente que el señor López Guizar se había marchado sin esperar a hacerle entrega de la legación y sin dejar un solo céntimo en caja.
Añadía con este motivo reinaba allí gran observancia y recomendaba al gobierno se tomase alguna medida que pudiera calmar la agitación.
En vista de esto y de la conveniencia de que el nombre de España no sufra menoscabo alguno, se decidió a llevar este asunto al Consejo de ministros, al mismo tiempo que manifestaba al señor Lavreria que España respondería de los créditos que resultasen justificados.
Pero esta actitud que no significa que tenga prejuicio alguno contra el señor López Guizar, pues si éste, al ser detenido, hace sus descargos y justifica la inversión de los fondos, no será molestado en nada.
Ha negado que se haya nombrado juez especial para que entienda en este asunto. Se ha limitado a pasar una real orden al ministerio de Gracia y Justicia, dándole traslado de los despachos de nuestro nuevo ministro para que, en vista de ellos, se excite el caso del fiscal del Supremo, y éste, si juzga que hay motivos para ello, proceda contra el Sr. López Guizar.

El cesar en su publicación el diario independiente *El Correo de Madrid*, órgano que era importantísimo de los secretarías de Ayuntamiento, ha cabido la honra a LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA de ser su sucesor.
Y si lamentamos que periódico de tan notoria autoridad entre los funcionarios referidos desapareciera, después de haber luchado con gran constancia y abnegación por los ideales de una clase tan meritoria como injustamente olvidada, tenemos la satisfacción de ser los continuadores de su defensa.
A ella encaminaremos todos nuestros esfuerzos, a fin de conseguir la seguridad y dignificación de la clase, mediante la inamovilidad.
Cuestión es esta de actualidad palpitante, y comprendiendo así los gobiernos, han ido poco a poco reglamentando la carrera administrativa, en sus diversas fases de central, provincial y municipal.
Y si dentro de los Ayuntamientos se ha formado una carrera con los contadores de fondos municipales, motivos tan poderosos existen también para que, con los que son el *factotum* y el alma de los Municipios, se haga un cuerpo reglamentado.
Afortunadamente, y no ha mucho tiempo, se ha nombrado por real orden una junta compuesta de personas competentes, por sus cargos y conocimientos, encargada de organizar la carrera de los secretarios de Ayuntamiento.
Y entre los asuntos que tienen para tratar, figura un importante proyecto de reglamento, presentado por el secretario del Ayuntamiento de Madrid, señor Ruano, que hemos publicado recientemente.
De modo que hasta ahora, el anhelado ideal marcha por buen camino.
A la par que LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA trata de los secretarios, se ocupa con frecuencia de cuanto se relaciona con los Ayuntamientos y juzgados municipales, bajo el título de «Ecos mu-

ECOS MUNICIPALES

El público escuchó tranquilamente aquel verdadero aludido de filosofía, y las pocas protestas que hubo fueron debidas a las intemperancias de la cíaque.
La música es entretenida a veces, otras con agradable sabor local, pero siempre adoleciendo del vicio de poca originalidad, pues número bajo que recordaba *Las campanadas y otros*... a otras obras.
De los cómicos no hay para que hablar, se han hecho acreedores al silencio, y ojalá lo comprendieran así y no volvieran a despegar los labios.
¿Qué manera de hablar los montañeses! Nada de la cadencia propia de la región; con exagerar mucho la «y» y subir los finales de las palabras, se quedaron todos tan satisfechos.
Una sola excepción hay que hacer, la Srta. Salvador, que interpretó su papel, sin exageraciones.
Terminó la obra en medio del mayor silencio, unos cuantos aplausos de la cíaque, siseos del público, marcadas señales de aburrimiento en todos los rostros y hora y pico perdida.
¡Ah! lo más bonito de la obra, la cara de la Srta. Miralles. ¡Vaya una montañesa!

El señor Blaise, instado por sus antiguos jefes, consintió en volver a ocupar su antiguo puesto hasta que encontrasen un sucesor digno de él.
Passereau, a quien ha elegido como subjefe, es el destinado para sustituirle el día que se retire definitivamente.
Marcelo ha entrado en posesión de la fortuna de Nenez, en la cual fueron incluidos los dos millones robados por Marullier.
Nombrado oficial del ejército territorial, fue admitido con todos los honores posibles en el Circulo Militar, donde todos sus amigos le recibieron con los brazos abiertos.
Matilde, antes de cambiar su apellido por el de Cavailhon, tuvo empeño en que el público la diera la reparación a que tenía derecho.
La función de reparación y despedida a la vez, fue un continuado triunfo.
Frondrene, director del teatro Lírico, hubiese deseado firmar un contrato aquella misma noche en condiciones fabulosas.
El maestro Máximo David la propuso la creación de un papel escrito para ella.
Pero todo fue inútil.
—Después del triunfo de esta noche—dijo,—no puedo esperar ya nada del teatro. La Nephtali ha muerto.
Marcelo exclamó estrechándola las manos: —Felizmente, la señora Cavailhon, vive. ¿Y el anciano Nephtali?
El perdido viejo tuvo el buen acuerdo de morir repentinamente antes de que se celebrara la boda de los dos jóvenes.
Hizo bien, porque Marcelo y Matilde no tuvieron que avergonzarse de él.

FIN DE LA NOVELA.

UN DRAMA PARISIENSE

El señor Blaise, instado por sus antiguos jefes, consintió en volver a ocupar su antiguo puesto hasta que encontrasen un sucesor digno de él.
Passereau, a quien ha elegido como subjefe, es el destinado para sustituirle el día que se retire definitivamente.
Marcelo ha entrado en posesión de la fortuna de Nenez, en la cual fueron incluidos los dos millones robados por Marullier.
Nombrado oficial del ejército territorial, fue admitido con todos los honores posibles en el Circulo Militar, donde todos sus amigos le recibieron con los brazos abiertos.
Matilde, antes de cambiar su apellido por el de Cavailhon, tuvo empeño en que el público la diera la reparación a que tenía derecho.
La función de reparación y despedida a la vez, fue un continuado triunfo.
Frondrene, director del teatro Lírico, hubiese deseado firmar un contrato aquella misma noche en condiciones fabulosas.
El maestro Máximo David la propuso la creación de un papel escrito para ella.
Pero todo fue inútil.
—Después del triunfo de esta noche—dijo,—no puedo esperar ya nada del teatro. La Nephtali ha muerto.
Marcelo exclamó estrechándola las manos: —Felizmente, la señora Cavailhon, vive. ¿Y el anciano Nephtali?
El perdido viejo tuvo el buen acuerdo de morir repentinamente antes de que se celebrara la boda de los dos jóvenes.
Hizo bien, porque Marcelo y Matilde no tuvieron que avergonzarse de él.

FIN DE LA NOVELA.

LA SEMANA DE LA BOLSA

Después de la liquidación del mes de septiembre, efectuada sin tropiezo alguno, hemos entrado en un período de confusión en el que los elementos alcista y bajista, bien definidos en la mayor parte de las cotizaciones, se confunden variando su posición y dando a entender que no tienen rumbo fijo.

Empieza la semana recibiendo de Barcelona cambios extremadamente bajos que hicieron presumir la realización de las posiciones al alza allí tomadas, para el desgraciado movimiento de alza del mes anterior.

La Bolsa de Madrid, que había iniciado la reposición del cupón y que al parecer necesitaba algo de papel contado para cubrir la recogida de la liquidación, no sólo resistió valientemente el impulso de baja que de Barcelona le venía, sino que también consiguió arrastrar a aquel mercado, llegando a cotizarse el entero a 72.

Siguen las compras desde este día, con la rareza de intervenir en ellas con gran empeño, parte del elemento bajista sano y fuerte, llevando la contrapartida parte del elemento alcista de siempre, que no sólo ha procurado deprimir el cambio con ventas al contado, sino que también después de la hora oficial ha procurado esto mismo con más éxito, con ventas a fecha.

De esta lucha de elementos fuera de su terreno, nace la confusión en el pequeño especulador que sin saber a qué carta quedarse, compra y vende según la impresión del momento y produce las diferencias bruscas de cambio que nuestros lectores habrán observado durante la semana.

Esto es lo sucedido durante ella: en el fondo creemos ver deseos de deprimir el cambio con objeto de emprender un nuevo movimiento de alza sobre cotizaciones más bajas y en época del mes más adelantada, para que la realización del movimiento sea más segura.

Estos deseos se encuentran contrarrestados por las posiciones fuertes nuevas de los que hemos indicado y que por sus personalidades que se presumen pueden figurar en ellas no tiene más remedio que inducir de un modo directo en el mercado: buena prueba de ello es la cotización diaria del Interior contado al que no se ha dejado ni un momento distanciar de la fecha, desapareciendo la doble de 20 a 30 céntimos que existía en meses anteriores.

También observamos en favor de esta posición que venimos señalando, que los títulos pequeños obtienen cotizaciones muy altas sobre las partidas, indicando la colocación del pequeño ahorro, que paulatinamente va sacando papel del mercado, contribuyendo a la desaparición del papel flotante y a la consolidación de los cambios actuales.

Otro síntoma bueno para ellos es la paralización de los mercados de valores convertibles, en los cuales no sale más papel que el de aquellos tenedores que, dada la pequeña diferencia que existe entre las cotizaciones de ellos y el interior, buscan en el mercado la conversión con más comodidad.

Por efecto de la misma confusión que en el mercado reina, las opciones en prima y alzas a fin de mes se hacen muy baratas, y puede darse el caso, a pocos céntimos que el cambio suba, de crearse, por efecto de ellas, un descubierta de venta favorable para cotizaciones más altas.

Creemos que en la semana entrante hemos de tener más sorpresas y movimientos bruscos, provocados por la fortaleza de los dos grupos que se disputan el campo; pero si, como también creemos, se arraiga en el gobierno la idea de oponerse a los aumentos injustificados del presupuesto de gastos, y no se confirman los temores bastante extendidos de la realización de parte de la cartera del Banco, convertida en interior, podrá conseguir el elemento nuevo de alza contrarrestar la baja de cambio que se desea y llegar, dada la situación del mercado, a cotizar a fin de mes a los cambios a que se cotizó en los últimos días de la semana pasada con el cupón de 1 de octubre.

El 5 por 100 amortizable, influido por la proximidad del sorteo, ha rebasado el entero 93, cotizándose a fin de mes, con numeración, con 23 céntimos de sobrecambio. Si pasado el sorteo conserva los cambios actuales, puede ser otro síntoma

de fortaleza que impida la caída del cambio en los demás valores.

Las obligaciones Municipales por resultas siguen siendo muy solicitadas, absorbiendo el mercado cuantías a él aconducidas para la venta entre los cambios de 71-80 y 72 por 100; por el contrario, están ofrecidas las obligaciones Hipotecarias al 5 y 4 por 100, sin que su realización sea fácil a los cambios de 103 y 100-10 por 100, respectivamente, a que se han cotizado durante toda la semana.

De valores industriales, el único que continúa con oscilaciones de alguna importancia son las acciones de Tabacos, que después de cotizarse a 390 consiguen terminar la semana a 400 por 100.

Las causas de estos movimientos siguen siendo las mismas indicadas en nuestra revista anterior, sin que creamos sea prudente operar en ellas hasta que, conocido el arreglo de la Compañía con el Estado, puedan calcularse los beneficios que hayan de reportar al tenedor de ellas.

Las acciones del Banco de España continúan cotizándose entre los cambios 308 y 310, sin transacciones de importancia, como igualmente sucede con las acciones del Banco Hipotecario a 171, y las Castillas entre 202 y 204.

Otros valores cotizados son: la eléctrica de Chamberi entre 138 y 139; las obligaciones Oeste a 81 y 80; las Arizas a 100 por 100; obligaciones Hipotecarias Norte de España a 75-25, y las obligaciones 5 por 100 de San Julián de Aluques a Castro-Urdiales a 95 por 100.

Los francos se cotizan durante la semana entre 30-40 y 30-10, cerrando a 30-25.

Se observa lo difícil que les resulta mantenerse en estas cotizaciones.

LOS MERCADOS DE CEREALES

La baja experimentada por los trigos en los últimos días de la semana anterior influyó algo en el ánimo de los tenedores, inclinándolos al retraimiento, por lo cual la concurrencia en los mercados ha sido menos numerosa y las transacciones tuvieron menos importancia.

En Salamanca se ha reanimado en sentido al alza el mercado de granos de esta plaza, pagándose sin dificultad alguna el trigo, hoy, al precio de 46 reales.

Hace dos días se vendieron 200 fanegas de este cereal, y la animación y los deseos de adquirir de parte de los negociantes, se acentúan a medida que los días pasan.

En Valladolid el alza dominó por completo durante la semana y de 45 reales, a que comenzó en el Canal, subió hasta 46, con una entrada total de 3.600 fanegas de trigo.

Las operaciones en partidas han estado regularmente animadas, expidiéndose 23 vagones, conforme al detalle de más abajo, y cuyos precios variaron desde 46 a 47.

No hay gran actividad en las operaciones de centeno en Castilla, ni al detalle ni en partidas, y las cotizaciones no han hecho más que variar ligeramente; comenzó pagándose a 34 reales al detall, quedó después a 34 1/2, y últimamente a 34 1/4.

Las cebadas siguen cotizándose en alza en casi todos los mercados de la Península.

Los precios corrientes en algunos mercados de la Mancha son los siguientes: Azufres, de 48 a 50 pesetas libra; trigo, 14 pesetas fanega; candeal, 43; gaja, 42-50; centeno, 8-73; cebada 7, y avena, 4-30.

En Barcelona la huelga de peones molineros tiene bastante importancia. Son muchas las fábricas que han reanudado el trabajo; pero como en los diez días que duró la huelga no podían retirar la mayoría de las fábricas los trigos que tenían en la estación, por falta de personal para descargar, hay gran desahorro a justos y los compradores se desentenden para nuevos ajustes.

En estos días el promedio de las partidas recibidas en las fábricas vendidas a ser de unos setenta y cinco vagones diarios.

La cantidad de candeal disponible es muy regular, y en el muelle se hallan a la venta dos cargas de trigo duro de Rusia.

La cotización acusa fojedad por la abundante oferta vendedora, que pretende 46 1/2 reales fanega, tipo de Salamanca, y 47 1/2 de Arévalo y Medina del Campo.

Cebada, centeno y avena.—El centeno está muy encamado, vendiéndose a 35 reales la fanega de 90 libras, de la tarifa de 35 pesetas.

Las avenas siguen muy sostenidas y con tendencia al alza.

La cebada también se halla en alza, pagándose a 23 pesetas los 100 kilos sobre vagón, clase buena, en la estación de Barcelona.

Los Boers

PARIS 6.

El periódico inglés The Morning Leader explica el hecho de haberse considerado como inminente la rendición de los boers.

Estos tenían 60.000 cabezas de ganado en el valle de Olifant, y para poderías poner en salvo entraron en los ingleses entablando negociaciones de armisticio.

Conseguido su propósito, los transvaalenses reanudaron las operaciones.

El mismo periódico se burla de lord Roberts por decir éste que no quedan en el Transvaal más que unas cuantas partidas de merodeadores.

Las conclusiones del Morning Leader son que no hay motivo alguno para no considerar a los boers como verdaderos beligerantes, y que la guerra, a despecho de los partes oficiales, dista mucho de tocar a su término.—FABRA.

Kruger a Europa.

Un despacho de Lorenzo Márquez, fecha de hoy, dice que el ex presidente Kruger se embarcará para Europa a bordo del buque de guerra holandés Gerardus y establecerá su residencia en Bruselas.—FABRA.

¡Valiente pacificación!

LONDRES 7, 8 m.

Un telegrama de ayer, del campamento de Aldershot, dice que se han dado los órdenes oportunos para que esté dispuesto a partir muy pronto con dirección al África del Sur, un destacamento, lo más fuerte y numeroso que sea posible, del Real Condado de Surrey.

Las fuerzas embarcarán el día 7.—HARRY.

LA CONTRIBUCION TERRITORIAL

La riqueza rústica declarada y para el reparto de la contribución, representa un imposible o renta reconocida de 613.800.997 pesetas, y la riqueza pecuaria 61.259.833 pesetas; en junto, 675.060.830 pesetas.

La contribución territorial repartida para el Tesoro sobre ese total asciende a 414.539.888 pesetas, saliendo gravada la riqueza en unos puntos a 15,30 por 100, y en otros a 18,50 por 100.

La riqueza urbana imponible, esto es, hechas las deducciones por huecos y reparos, representa 269.183.342 pesetas, de la cual corresponde a los registros fiscales aprobados 81.326.923, y en conjunto paga por contribución 31.070.049 pesetas, al tipo de 17,80 en uao puntos, y de 21,30 en otros.

El total de riqueza rústica, pecuaria y urbana declarada que sirve de base para el reparto de la contribución territorial asciende a 883.944.192 pesetas, y el cupo repartido importa 165.629.937 pesetas, cuya cantidad hay que agregar las 2.370.068 que pagan las provincias Vascongadas y los dos millones que satisfacen Navarra, sin base imponible conocida, formando así un cupo completo de 170

millones sobre la riqueza territorial de España.

Las provincias que tienen mayor riqueza rústica son la de Valencia, 33 millones; Sevilla, 24 millones; Córdoba, 20 millones; Toledo, 18 millones; Zaragoza, 17 millones; Badajoz, 17 millones; Jaén, 16 millones; Coruña, 15 millones; Barcelona, 15 millones; Granada, 15 millones; Alicante, 14 millones; Cáceres, 14 millones; Cádiz, 14 millones; Ciudad Real, 14 millones; Málaga y Madrid, 13 millones.

En riqueza pecuaria las provincias que tienen más riqueza son las de Salamanca, 2.800.000 pesetas de renta; Ciudad Real, 2.800.000; Badajoz, 2.600.000; Sevilla, 2.400.000; León, 2.300.000; Toledo, 2.300.000; Cádiz, 2.000.000; teniendo más de un millón Alicante, Avila, Cáceres, Córdoba, Coruña, Cuenca, Guadalajara, Huelva, Huesca, Lugo, Orense, Valladolid, Zamora y Zaragoza.

En riqueza urbana descaella Madrid, con un líquido imponible de 86 millones; Barcelona, 38 millones; Valencia, 15 millones, y Sevilla, 14 millones.

HECHO MISTERIOSO

Ayer regresaron a Coruña las autoridades judiciales, que habían salido con gran reserva para Carral.

Al llegar a Carral se fué a parar a casa de su tutor, donde pocos días después se sintió enfermo. La gravedad aumentó hasta el punto que poco después ocurrió el fallecimiento del joven, que no había tenido tiempo de hacerse cargo de la herencia.

Tres días después de enterrado recibió el juez una denuncia, en que se decía que la muerte había sido producida por envenenamiento y no a causa de una pulmonía, como el médico del distrito había certificado.

Trasladadas las autoridades judiciales al lugar del suceso, procedieron a la exhumación del cadáver, del que hallaron la cara completamente negra.

El médico forense recogió las vísceras en los tarros que al efecto llevaba, y salió inmediatamente para el Laboratorio de la Coruña, donde hará el análisis.

El juzgado, a su vez, se hizo cargo de varios documentos y resguardos del Banco, por importantes sumas depositadas por el tutor del interfecto.

En la parroquia insisten todos en las sospechas de que se trata de un envenenamiento, realizado por el tutor para usufructuar el capital que correspondía al muerto.

AGRICULTURA

LA COSECHA DE NARANJAS

Las noticias de Murcia revelan que la cosecha de este año no es tan importante como la del anterior, pero en cambio el fruto es de mejor clase y condición. No se oree, sin embargo, que se eleven los precios.

En todos los mercados ingleses hay aviso de grandes remesas de manzana procedente del Canadá, y ya se sabe que esta fruta hace allí una gran competencia a nuestra naranja.

Las remesas de manzana motivaron la baja iniciada en los melones y en la uva. El alza de los carbones y las circunstancias por que atraviesa Inglaterra, han encarecido los fletes en términos exagerados, y ya se sabe lo mucho que esto influye sobre la exportación.

De poco tiempo a esta parte han surgido en el negocio de la naranja los intermediarios que compran el fruto para venderlo después con sobrepeso a los exportadores, lo cual supone un nuevo gravamen para el exportador, dificultando las transacciones.

Por otra parte, en los mercados extranjeros se abusa mucho de los remiendos enviando liquidaciones de dudosa buena fe y causándose grandes perjuicios.

Sería muy conveniente que las compa-

ñas de navegación dedicasen barcos en las expediciones para la exportación de los frutos. De seguro obtendría mucho provecho, prestando un señalado servicio a la agricultura regional.

Hasta hoy la falta de este servicio viene entorpeciendo considerablemente la exportación, pues los barcos muchas veces carecen de condiciones para transportar las cajas, y carecen de formalidad para la carga y salida en los días anunciados.

Es este un asunto de capitalismo interesante para los agricultores de Levante.

En la tenencia de acedida del distrito del Centro obran depositadas unas camisetas y unos calcetines encontrados en la vía pública, que se entregarán a quien justifique que le pertenecen.

El domingo 14 se vendió en el Circo Industrial la apertura de curso y el reparto de premios, al que asistieron las autoridades y el director de Instrucción pública, verificándose después la lealada. Continúa abierta la matrícula hasta el 14, y en suspenso la cuota de entrada hasta nueva orden.

El gobernador de Alicante no ha telegrafado noticia alguna sobre lo ocurrido en Elche, con motivo de la supresión de la guardería rural.

Han llegado a Avila, procedentes de León, los señores de Merino, para acompañar al Sr. Sagasta en su viaje de regreso a Madrid.

El jefe del partido liberal no regresará a esta corte hasta el jueves de la próxima semana.

En el ministro de Marina aun no se han recibido noticias de que haya llegado a la ría de Vigo el cañonero Vasco Núñez de Balboa.

El Sr. Siveria ha manifestado que la principal colisión fué entre los vapores de pesca Weyler y Buenos Aires.

La población pena de la cárcel de Madrid ha tenido un aumento considerable de poco tiempo a esta parte.

En la actualidad no hay celdas vacías. Cuando ingresa un nuevo huesped, se le cede una celda ocupada por cualquiera de los que se encuentran cumpliendo arresto mayor, el cual va a aglomeración, o sea a habitar sótanos suficientemente ventilados, ocupados, por exigirlo las circunstancias, por buen número de reclusos.

Baste decir que asienten a mil trescientos los individuos alojados hoy en la cárcel Modelo.

De ellos, treinta y cinco están cumpliendo arrestos gubernativos, y ciento doce son niños, muchos de los cuales sólo cuentan nueve, diez y once años de edad, y a los que se les sigue causa por hurtos.

En el Instituto de Sueroterapia, vacunación y bacteriología de Alfonso XIII, calle de Ferraz, núm. 98, se vacuna todos los días por la tarde, gratuitamente, a los pobres, sin exigirles la presentación de la cédula.

LA FIESTA NACIONAL

En Madrid

SEIS DE PÉREZ DE LA CONCHA

MATADORES

Bonarillo.—Bombita.—Litri.

(14 CORRIDA DE ABONO)

Estamos, como quien dice, en familia. En el 2. El Sastre del Campillo y yo, y en el palco de la Diputación los ordenanzas, suspensos como los paters provinciales.

Litri toros en sustitución de Mazzanti, aun resabiado del revólver que se llevó el domingo.

Primero.

Pulguita, berrendo en negro, bien criado y con buenos cuernos.

Salió incierto, y Bonarillo trató de fijarle con unos cuantos lances oportunos. Tomó Pulguita cinco puñazos, demostrando poca codicia, poco poder y poca sangre. Poco de todo.

Chato de Zaragoza, en dos entradas al cuarteo, puso un par entero, y Maera Chico, con las banderillas cortas, me-

tiéndose con guapeza, cuarteó un par algo delantero, y después con las largas otro abierto.

Bonarillo, torando solo y de cerca, consiguió apoderarse del toro, que se en cuanto logró cuadrarle, se arrancó con guapeza a volapie, teniendo que hacer mucho por el toro—que estaba muy quedado—y metiéndole al estoque en lo alto.

Segundo.

Carretero, colorao, grande, gordo y con la mar de pitones.

Salió abanto y buscado sitio por donde marcharse.

Bombita le paró los pies con verdicos, navarras y faroles, que si no lucieron, fueron al menos celebrados.

Entre Chanito y Molina le pusieron al toro siete varas, perdiendo tres caballos. Carretero tenía poder, pero poca sangre. Llegó a banderillas desafiando y cortando el terreno.

Debido a esto y a las pocas ganas que tenían de meterse, Blanquito y Pulga de Triana, al toro le pesadísimo.

Había mucha jindama, y falta de recursos. El público lo tomó a guasa, y hubo tanguos, jaleos, y una de tirarse al callejón de cabeza y de dejar las banderillas en el suelo, que Medrano tuvo necesidad de pedir ayuda.

Estaba el torito, con lo que le habían enseñado los de las banderillas, para hacer un favor a cualquiera.

Bombita le empezó a torrear de muleta con valentía, dándole dos pasas naturales, uno en redondo y dos con la derecha. Cuadró al toro y una de tirarse al callejón a volapie, pinchando y saliendo tropecado, a causa de un puntazo que recibió en el antebrazo derecho.

Aunque el Bomba, una vez en pie, quiso seguir la faena, Bonarillo se lo impidió, obligándole a retirarse a la enfermería.

Bonarillo empujó de nuevo los trastos, largando al marrajo una estocada baja a paso de banderilla, otra en igual forma y un intento de descabello.

La res dobló, rematándole el puntillero.

Tercero.

Contador, negro bragao, buen mozo, pero algo sacudido de carnes.

Litri se dejó torrear él en vez de torrear al toro.

El orden de factores no altera el producto. Contador se coló suelto a Chanito, saliendo éste enganchado en los cuernos. Bonarillo acudió oportunísimo al quite, librándole de una cornada. Palmas al sevillano.

Cinco varas por un jaco mal herido, que pasó al taller de composturas.

Valiente y soletico en quites el Bonarillo; Litri, apático.

Hierro cuarteó dos pares; de los que los toreros llaman de «malagro verde gueno».

Tomás puso el suyo dejando llegar con guapeza al toro.

El Litri muleteó desde cerca, pero sin parar, teniendo para los auxilios el poderoso e influyente capote de Tomás.

Pinchó una vez y terminó su valiente faena con una gran estocada a volapie, entrando con coraje.

Muchos aplausos.

Cuarto.

Valiente, castaño, asardao, muy largo pero bajo de agujas y corto de pitones. No hizo honor al nombre de púa, pues hizo una puela de cobardía y huido.

Varas seis, por un caballo en la arena, y los capotes de todos los peones, que se echaban uno que no le abandonaran, para huir mejor.

Los chicos de Bonarillo, Garrocha y su hijo, cumplieron pronto, si no bien.

El toro, haciendo cada salida intempestiva que infundía pánico entre los moradores del ruedo. ¡He dicho toro! Pues lean ustedes suzy.

Bonarillo, en los dos primeros pases, sufrió dos desarmes. Se quemó mi niño, tira la montera, da tres pases, y desde largo y con cuarteo, larga media estocada.

Siguió muleteando con gran desconfianza para pinchar, tirándose a paro de banderilla; después una estocada baja, atravesada, por ensañarse fuera, y luego rueda de peones y aburrimento general del público. Acordó a descabelar al primer silencio.

BIBLIOTECA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

LA FORTUNA DE ANGELA

NOVELA ORIGINAL

ANDRE THEURIET

VERSIÓN CASTELLANA

DE

JULIÁN MORÓN Y ANTÓN

Prohibida la reproducción y queda hecho el depósito que marca la ley.

MADRID IMPRENTA DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA Calle del Factor, número 7 1900

Quinto.

Pandereta, berrando en jehonero, cor...

Sexto.

Rigido, ardeano entropelao, bragao...

En Barcelona

Grave cogida de Dominguin.

Durante la suerte de varas se repite...

Resumen. La entrada, mediana. Caballos muertos, 11.

Figuerola. Barcelona 7, 5 t.

Los facultativos han practicado la cura...

LOPEZ GULJARRO

PAR TELEGRAFO (DE NUESTRO REDACTOR-CORRESPONSAL)

Paris 7, 11'12 m.

Telegrafian de Montevideo que a bordo...

EN CHINA

PAR TELEGRAFO (DE NUESTROS CORRESPONSALES PARTICULARES)

Ingleses y alemanes. Londres 6, 5'25 t.

Un destacamento desembarcado del crucero...

Los alemanes han pedido que se les entregue...

Li Hung Chang. Londres 6, 9'40 n.

Telegrafian de Tien Tsin con fecha 3.

Li Hung Chang marchará mañana a Pekin...

Giers, ministro ruso, tendrá una conferencia...

La nota francesa. Berlin 6, 4'40 t.

Anteayer se ha recibido aquí la nota de Francia...

El castigo del principe Tuan. Paris 7.

Se asegura que las potencias han insistido...

En la diputación provincial. Aguilar. San Sebastian 7, 3'30 t.

Varias noticias. La Reina ha firmado un real decreto...

La corte saldrá el jueves a las ocho de la mañana...

El primer expreso lleva a Madrid media hora...

Pasó por Francia al Sr. Romero Robledo.

El marqués de Najera continúa en peligro de muerte.

Los nuevos diputados provinciales de Madrid...

Llegó de paso para la capital de Francia el señor...

El señor conde de Posadas ha dado esta tarde...

La pequeña fiesta asistieron varios niños...

Se ha concedido la autorización necesaria...

Esta tarde ha visitado S. M. el palacio del Instituto.

En el pódico esperaban a las angustias personas...

El director del Instituto obsequió con ramos...

La visita duró media hora. La Reina recorrió el edificio...

En el pódico esperaban a las angustias personas...

El director del Instituto obsequió con ramos...

La visita duró media hora. La Reina recorrió el edificio...

En el pódico esperaban a las angustias personas...

El director del Instituto obsequió con ramos...

La visita duró media hora. La Reina recorrió el edificio...

En el pódico esperaban a las angustias personas...

El director del Instituto obsequió con ramos...

La visita duró media hora. La Reina recorrió el edificio...

En el pódico esperaban a las angustias personas...

El director del Instituto obsequió con ramos...

La ciudad está profusamente iluminada. En toda la población reina gran entusiasmo.

Un hombre estrangulado. Zaragoza 7, 1'30 t.

Proximo a la carretera de Gallur a Agreda...

Un detenido. ¿Quién será? Barcelona 7, 4'28 t.

En el Parque de esta ciudad y en las proximidades...

Invitación. Barcelona 7, 4'19 t.

La junta directiva del Ateneo obrero ha invitado...

La cuestion municipal. Barcelona 7, 2'20 t.

Continúa en plé la cuestion municipal. Todos los personajes...

La union nacional. Zaragoza 7, 6'40 t.

Dícese que el Sr. Paraiso está ultimando las bases...

EXTRANJERO. Nota italiana. Roma 6, 5'11 t.

El gobierno ha enviado una nota a los Estados Unidos...

La politica japonesa. Viena 6, 6'25 t.

En estos circulos políticos se dice que el presidente...

El gobierno de Grecia. Viena 6, 5'40 t.

Parece que Italia es la potencia que más apoya...

La emperatriz Federica. Londres 6, 8'45 n.

La emperatriz Federica sigue mejorando. A fin de octubre marchará a Italia.

El tifus. Londres 6, 9'25 n.

En dieciocho días han ocurrido en el barrio de San Jorge...

Tribus insurreccionadas. Paris 7, 11'12 m.

Telegrafian de Tángier diciendo que el día 6 del corriente...

Europa en Africa. Alemania se niega a intervenir. Berlin 7, 10'20 m.

La Gaceta de Voss señala la comovida de la muestra...

El partido liberal inglés. Paris 7.

The Morning Leader, hablando de la actitud que adoptará...

ECOS DE PROVINCIAS

Los pescadores. Vigo 6, 2'30 t.

Los pescadores están irritadísimo con consecuencia...

Un hombre estrangulado. Zaragoza 7, 1'30 t.

Proximo a la carretera de Gallur a Agreda...

Un detenido. ¿Quién será? Barcelona 7, 4'28 t.

En el Parque de esta ciudad y en las proximidades...

Invitación. Barcelona 7, 4'19 t.

La junta directiva del Ateneo obrero ha invitado...

La cuestion municipal. Barcelona 7, 2'20 t.

Continúa en plé la cuestion municipal. Todos los personajes...

La union nacional. Zaragoza 7, 6'40 t.

Dícese que el Sr. Paraiso está ultimando las bases...

EXTRANJERO. Nota italiana. Roma 6, 5'11 t.

El gobierno ha enviado una nota a los Estados Unidos...

La politica japonesa. Viena 6, 6'25 t.

En estos circulos políticos se dice que el presidente...

El gobierno de Grecia. Viena 6, 5'40 t.

Parece que Italia es la potencia que más apoya...

La emperatriz Federica. Londres 6, 8'45 n.

La emperatriz Federica sigue mejorando. A fin de octubre marchará a Italia.

El tifus. Londres 6, 9'25 n.

En dieciocho días han ocurrido en el barrio de San Jorge...

Tribus insurreccionadas. Paris 7, 11'12 m.

Telegrafian de Tángier diciendo que el día 6 del corriente...

Europa en Africa. Alemania se niega a intervenir. Berlin 7, 10'20 m.

La Gaceta de Voss señala la comovida de la muestra...

El partido liberal inglés. Paris 7.

The Morning Leader, hablando de la actitud que adoptará...

características del gobierno de la Gran Bretaña...

El teniente Amdrup. Paris 7.

Telegrafian de Copenhague que el teniente Amdrup...

Gladstone contra Salisbury. Discurso importante. Londres 7, 12'10 m.

En Agrington ha pronunciado un discurso Mr. Herbert Gladstone...

Los alemanes en Jerusalem. Berlin 7, 8'10 m.

La Germania dice que hoy se colocará la primera piedra...

Muere un explorador. Paris 7.

Telegrafian de Dakar a La Motta que el explorador de las regiones africanas...

NOTICIAS DE SOCIEDAD. Los condes de Cedillo...

Esta noche ha salido para Villaharta (Córdoba)...

Ha fallecido en Madrid el Sr. D. Manuel Suarez Espada.

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

El abate Faría. El desdoblamiento del especifico del ozena...

En la iglesia parroquial de San Ginés se celebró el enlace...

Terminada la ceremonia religiosa, los invitados fueron...

Hoy publica la Gaceta dos reales órdenes...

El Sr. Silveira marcó esta mañana a Aranjuez...

Se considera muy difícil, por no decir imposible...

Entre éstos se cuentan los Sres. Fe, Manresa y Rodríguez...

No están en el acuerdo,afortunadamente, los que han dicho...

Parece ser que en el Tribunal de Cuentas se está raditando...

Como el ministro que ha hecho tales nombramientos...

ULTIMOS TELEGRAMAS DE FRANCIA. El viaje del ministro. Paris 7, 4'10 t.

El ministro de Comercio, M. Millard, ha salido a las ocho...

Se le ha tributado un recibimiento entusiasta. El ministro...

El gran premio. Paris 7, 4'20 t. El gran premio de las carreras...

El principe Alberto. Bruselas 7, 4'25 t. La ciudad se halla engalanada...

Los socialistas llevan un clavel rojo en el sombrero...

El burgomaestre Mot recibe en el hotel de Ville...

En el salón de actos hallanse alineados todos los supervivientes...

Los ancianos saludan militarmente al principe Alberto...

En las salas siguientes pasa el principe revista a todos...

El principe se asoman a un balcón, recibiendo una ovación...

Bandidos audaces.—Un tren robado. Paris 7, 4'50 t.

Telegrafian de Nueva York que noche en Council Bluffs...

Amensaron con un revolver al maquinista...

Mientras el tren robado estaba en marcha...

El guarda consiguió saltar al lado opuesto antes...

AVISOS ÚTILES. El doctor de cabeza desaparece en 5 m...

Veas entre los anuncios el de los Grandes Almacenes...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

Calista especial. Carretas, 7, entlo. La casa Rodolfo Sanz...

El doctor de cabeza desaparece en 5 m. Veas entre los...

LA GUERRA A VISTA DE PAJARO EN CHINA

sin que optemos por los procedimientos tradicionales, debemos confesar que el telégrafo y sus derivados, facilitando la comunicación, han producido, por la abundancia de las informaciones, casi siempre contradictorias, dificultades muy grandes para el estado de los acontecimientos.

completo dominio del golfo de Liao y aseguran el dominio de la costa y del ferrocarril que penetra en Manchuria por consecuencia, es de interés capital su posesión para los rusos.

de la mañana fué de 30 grados, en Sevilla y Zaragoza; la mínima de 9, en Avila.

compañerismo, le cedió a Chase uno de sus entrenadores. Nunca lo hubiera hecho! El público alemán que lo vio, y que ya creían vencedor a Robi, comenzó a arrojarle botellas, bombas y cuanto tenía a mano.

disputado en América entre los cuatro mejores stayers que en la actualidad están en los Estados Unidos.

bras esterilizadas (8.000 pesetas, próximamente) al remanente de siete horas.

NOTAS DE SPORT

CICLISMO.

En el Grand Prix de stayers, disputado en la pista de Friedland, en Berlín, han ocurrido varios accidentes.

Vaino corredor han tomado parte en la anunciada carrera de 283 kilómetros, Toulouse-Luchon y vuelta.

En Hartford (América) se ha efectuado un match para la adjudicación del Campeonato de América entre el mayor Taylor, como corredor profesional, y Tenn, como amateur.

PERFIL CÓMICO LA VUELTA DEL VIEJO PASTOR



Lo que corre para llegar pronto!

Se reciben suscripciones y anuncios

EN NUESTRA SUCURSAL PUERTA DEL SOL, NÚM. 1

ESPECTÁCULOS PARA EL DÍA 8

COMEDIA.—3 1/2.—(Moda).—El anzuelo. PARISH.—9.—F. 10 de ab.—T. par.—(Debut de don Valentín González).—Campana.

Vacunación Municipal

El Dr. Balaguer vacunará el día 8 a los pobres de la casa de socorro del Hospital, drectamente de la ternera, a las ocho y media de la mañana.

MODAS Marg de Guineá Bordadores-7-33 ROBEN Ha inaugurado sus salones, donde presenta los ÚLTIMOS MODELOS, adquiridos en su reciente viaje al extranjero.

TABACALERA

Preparación completa para las próximas oposiciones, a cargo de los empleados de la dirección de dicha Compañía, Sres. D. Enrique Salazar y D. Rafael Blanco Solero, y D. Enrique F. Laguilhoat, autor de la Artimética mercantil y comabulista.

COMPANÍA TRASATLÁNTICA

SERVICIOS DEL MES DE OCTUBRE DE 1900 LÍNEA DE CUBA-MÉJICO NORTE.—El día 19 de Santander, y el día 20 de Coruña, saldrá el vapor ALFONSO XII.

BOLETIN religioso del día 8

Santos del día 8 de octubre.—Santos Demetrio, Néstor y Pedro, mártires. Santa Brígida, virgen, y Santa Catalina, virgen. Sale el sol a las 6:4; se pone a las 5:31.

Deuda pública

Pago y entrega de valores. Días 8 al 11. Pago de carpetas de conversión de títulos de Deuda perpetua al 4 por 100 exterior en otros de la Deuda perpetua interior al 4 por 100, con arreglo a la ley y real decreto de 17 de mayo y 9 de agosto de 1898.

EMULSION NADAL

con 90 por 100 aceite puro hígado bacalao y glicerofosfatos e hipofosfitos de cal y sosa. Aprobada y recomendada por el Colegio Médico oficial de Barcelona.

PIANOS PLAZOS

sin entrada; fáciles condiciones. 1. Lopez y Misa 1, pral. CASA EN 8.500 DÍROS

SE ALQUILA

cochera y cuádrá para 17 caballos. Jordán, 8, portera, darán razón.

DINERO

Desde el 5 anual. Sobre fincas, mobiliarios sin retirar y sueldos sin retención. Hortaleza, 19, pral. izquierda, de 10 a 12 y de 6 a 8.

LA CARIDAD

Una familia desgraciada y cristiana, en su mayor dignidad, suplica a las amas caritativas una limosna, para poder marchar a Zaragoza, su pueblo natal, por encontrarse falto de recursos. Su domicilio, Buenavista, 33, 2.º planta.

GOBIERNO MILITAR

Orden de la plaza para el día 8 de octubre. Parada: Primero de Asturias y segundo de Cerdeña y avés.

TRIBUNAL DE CUENTAS

Pront de los Consejos, 5.—Academia Literaria. Preparación para oposiciones, por el método de primera clase D. Manuel F. Giner y los oficiales D. Carlos Fuentes y don Luis Chacón.—Honorarios, 20 pesetas.

FARMACIA DE SÁNCHEZ OCAÑA

Gran depósito de específicos nacionales y extranjeros. Especialidad en jarabes medicinales inalterables y de pureza bien acreditada.

DOÑA AMALIA SANJURJO DE SANJURJO

que falleció el día 8 de octubre de 1895. R. I. P. Todas las misas que se celebren mañana día 8 del corriente, en la iglesia parroquia del Carmen, serán aplicadas por su eterno descanso.

INTERESANTE, URGENTE

Estamos en la época de los cambios bruscos de la temperatura y es la que requiere los achaques y dolencias; no olvidarse que podemos prevenirnos contra sus efectos morbosos, evitando padecimientos y aliviando la muerte usando la Fina-poro-membrana; es lo más práctico que se conoce. El que tenga ya conocimiento de tal medicamento procurará sus dilaciones, consulte con su médico sobre tal cuestión, que educada de tan notable producto a más el folleto de 16 páginas, que le da la casa P. Ramón da y envía gratis, quien aún no tenga conocimiento de ello; así se evitarán sufrimientos y funestos sucesos.

MANTAS Y COLCHAS

Desde 20 reales POSADA DEL PEINE DE POSTAS MUEBLES DE BUEN GUSTO ÚLTIMOS MODELOS: NOVEDAD Y ECONOMÍA. PRÍNCIPE, 18, entrepuerto.

LA PROVEEDORA

PRESTAMOS A COMERCIANTES E INDUSTRIALES MÓDICO INTERÉS. FÁCIL PAGO No cobra comisión ni gastos. Pagando antes del plazo convenido devuelven los intereses correspondientes.

CUADROS AL OLEO

Molduras para marcos, grabados y oleografías, grandes novedades; en todos precios baratísimos. 8, CALLE DEL PRADO, 8, (antiguo almacén de inoduras).